

Potencijal srpske privrede prepoznat i od strane svetskog giganta-kompanije Shell!

Već 10 godina za redom Shell je, po istraživanju agencije Kline & Company, najveći dobavljač maziva na svetu, sa ukupnim učešćem od 11,6% na globalnom nivou. U poslednje dve godine Shell je doživeo veliku ekspanziju u Srbiji zahvaljujući kvalitetu svojih proizvoda

“Naš rad je od početka poslovanja više puta prepoznala Privredna komora Srbije u oblasti unapređenja privrede, poslovanja, postignutih rezultata i razvoja komorskog sistema, gde aktivno učestvujemo kroz Udruženje za energetiku i energetske rudarstvo – grupacija za mazivo. Lajt motiv Shell tehnološkog foruma TOGETHER ANYTHING IS POSSIBLE govori upravo o tome da samo zajedničkim snagama možemo postići uspeh, stoga verujemo da je podrška Privredne komore događajima poput ovog ujedno i jedan od ključnih faktora za razvoj srpske privrede, u funkciji širenja značaja uštede odabirom adekvatnih ulja i maziva.”, Sanja Krstić, Marketing menadžer Orbico za Shell maziva.

GTL tehnologija

Inovativne tehnologije i razvoj su sastavni deo svakog Shell proizvoda. GTL tehnologija (Gas To Liquid) predstavlja rezultat istraživanja i razvoja u koji se svake godine uloži **1,2 milijarde dolara na globalnom nivou**. Još 1983. Shell je pokrenuo pilot projekat u Amsterdamu, a 2010. je u novoj rafineriji u Kataru započeta serijska proizvodnja goriva i ulja. Prednosti GTL ulja u odnosu na ulja dobijena konvencionalnim postupkom su višestruke, a industrijski standardi su nadmašeni i po nekoliko puta što predstavlja svojevrsnu **revoluciju u mazivima!**

Shell i dostignuća u Srbiji

U poslednje dve godine Shell je u Srbiji doživeo veliku ekspanziju zahvaljujući kvalitetu i eksploatacionim ispitivanjima koja su sprovedena u brojnim firmama (Lasta, Hesteel Serbia, Matijević agrar, RTB Bor, Rudnik Kovin...). Sa grupom motornih ulja Shell Rimula dobijeni su rezultati koji za više od 50% produžavaju interval zamene u odnosu na konkurentna ulja. Takođe i u industriji Shell beleži odlične rezultate. Shell maziva se koriste u postrojenjima Kompanija kao što su EPS, RTB Bor, MSK Kikinda, Lafarge itd. Ovakvim pristupom podignuta je svest o značaju izbora kvalitetnog maziva i dokazano da je „skuplje u stvari jeftinije“.